Ypok Ne 42

Tema: Jlorapupmuueckas
(pyHKIMSA, €€ CBOMCTBA H
rpauk.

3ajaHue:
1.CocTaBUTb KOHCMEKT Mo rnpe3eHTaunn.( Ha NnpoBepkKy
NPUCHINIATb HE HYXHO)



O CKO0JIBKO HAM OTKPBITHH YYIHBbIX
1 0TOBAT NpoCBeHIEHbE TYX

A onbIT, CHbIH OIMOOK TPYIHBIX,

U renuu, mapagoKcoB JApYyr...




Jleonapa IuJiep
HeMm. Leonhard Euler Jlama poncoenusn:

- | 4 (15) anpenst 1707

Mecmo poscoenus:

bazens, [lIBenuapus

Jama cmepmu:

7 (18) centsiops 1783 (76 ner)

e Mecmo cmepmu:

G 7 Cankr-IlerepOypr, Poccuiickas
| UMIIEpUS

Hayunas ceepa:

Marematnka, MEXaHUKa, (PU3HKa,

aCTPOHOMUSI

CoBpeMeHHOe onpeae/ieHUe MOKA3ATEeJIbHOM,
J02apumuyeckoi U TPUrOHOMETPUYCCKUX (PYHKIIUUA —
3acayra Jleonapaa JuJiepa, Tak e Kak M X CUMBOJIMKA.



NOTrAPA®OM
OnpegeneHue:

norapudMoOM MOMOXKNTENbHOIro Yncna b no
ocHoBaHuto @ (a > 0, a # 1)Ha3biBalOT

rnokasaresib CTerneHu X, B KOTOPYI HYXHO
BO3BECTU YMNCNO0 a, YTOobbl NONYYUTb YMNCO b.

O Ecnv a = e, TO N

logb=Inb -

HaTypaJibHbIA JIorapngpm

& )




Jlorapudpmmnyeckas pyHKUmMAa &

OnpepneneHue:

dyHkuns, 3agaHHas popmysion y = log_x,
raea >0wua +*1,

Ha3biBaeTcs siorapugppmmuyeckon pyHKLUNEnN.

a>1

O<a<l1




IHlocmpoume cpapuku pynxkuui:

y=log, x
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I'pagux
Jlozapugmuyeckoit
¢dynkuyuu
Ha3bl8al0m
Jao2apupmuueckou

Kpueou.
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I pagpux pynkuuu y = log. x.
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Ocnoenbwle ceoiicmea aozapumuueckou
¢dynkuuu

D(f) = (0, + )

He A6/11emCs HU YEMHOU, HU HCYEMHOU,;

HE 0ZPpAHUUYEHA Ceepxy, He ocpanuduenHa CHUu3y

1
2
3 so3pacmaem na (0, + ) yowvieaem na (0, + )
4
5

He umeem HU HAUOOIbULe20, HU HAUMEHbULE2O
3HAYECHUTL

6 HenpepvleHa
7 E(f) = (- ©, + x0)




